Grafikonok 3.

A valaszokndl csak szamot irj, nem kell mellé mértékegység.
Ha tobb szamot kell felsorolni, akkor azokat pontosvesszovel
valaszd el!

10. Molnar Gr egy hirdetést adott fel az —
egyik Gjsagban. Az alabbi diagram 4

azt mutatja, hogy a hirdetés

megjelenését kovetd hét egyes

napjain hanyan hivtak fel Molnar urat

a hirdetéssel kapcsolatban.

a) Melyik napon telefonalt a legtébb

erdeklodo?
b) Osszesen hanyan telefonaltak a - L L - napak
betfo kedd szerca csitorték pentek szombat vasamap
BEten? wocamvanasn i
¢) Az Osszes e  heti  érdekl6dé  hanyad része  telefonalt  hétfon?
d) Hasonlitsd 0Ossze a keddi és a csiitortoki  telefonalok  szamat!
e) Hany szazalékkal volt tobb  hivas  kedden, mint csiitdrtokon?
11. Az alabbi kordiagram egy nyolcadik osztaly tanuldinak sportolasi .
szokasait szemlélteti. Mindegyik diak legfeljebb egy sportagat Giz. %
a) Hany f6s az  osztaly, ha  négyen  vivnak?
| labdajatékok

120

b) Hanyszor annyian sportolnak az osztaly tanuloi koziil, mint

ahdnyan nem sportolnak? .........cccoviiiiviiiiininiianiiionnnie

¢) Hany szazalcka az (szasra jarok szamanak az atlétikara jarok

SZAMAT ...ttt e
d) A labdajatékokat lizok koziil ketten atiratkoznak uszasra.

Hany fovel vannak tébben ezutan az osztalyban a labdajatékokat (izok, mint az szok?

............................................................................




12. Az alabbi tablazat egy 12 lakasos tarsashaz lakoinak életkor szerinti eloszlasat mutatja.

legalabb 6 éves, legalibb legalabb legalabb
6 évesnél de kevesebb, 14 éves, de 18 éves, de 40 éves, de legalabb 60
élet- kor fiatalabb mint kevesebb, mint kevesebb, mint kevesebb, mint 60 éves
14 éves 18 éves 40 éves éves
fo 6 -+ T 21 3 5
a) Hanyan laknak Gsszesen a tarsashazban? ........ TS RS R R
b) Hanyszor annyi nagykora (legalabb 18 éves) lakoja van a tarsashaznak, mint nem

NAagYKOMT JaKOJAT ..ottt e

c)

A tarsashaz 6 évesnél fiatalabb lakéinak szama hany szazaléka a 60. életéviiket

betdltott lakok sZAMANAK? .....oivireireiireesearenenes e S

d)

A lakok koziil négyen 14 évesek, ketten 16 évesek ¢és egy fo 17 éves. Mennyi ennek a

het TaRORAIC a7 AAGEIETROTEY . civvwmvmnsmmsmmmm s s sy sm i Sy S v R e F S PSR R A P4

13.

kerékpédros megy ugyanabba az iranyba, 0 iS s = Gvolsig (k)

Egy egyenes orszaguton egy motoros allando nagysagu sebességgel halad. Elotte egy

allando nagysagu sebességgel. Mozgasukat az
alabbi grafikon szemlélteti:

molores

kgrékparos

a) Hany kilométerre voltak egymastol a
megfigyelés  kezdetén (a = 0 percnél)?
b) Hany kilométeres utat tesz meg percenként a
MOLOTOS? .visaaiianemsnsm i

c) Hany kilométerre voltak egymastol a

megfigyelés kezdetétdl szamitott harom perc mulva?

------------------------------------------------------------

r

idd (perc)



14. Az alabbi kérdiagram egy iskolai rendezvényen reszt vevo diakok eévfolyam szerinti
megoszlasat mutatja.

a) Hany tanuld vett részt a rendezveényen, ha 30 hatodik

nvolcadikos

osztalyos tanuld volt jelen? ....... ..o,

b) Hany otodik osztalyos tanulo jelent meg a rendezvényen?

d) Hany nyolcadik osztalyos tanulo volt a rendezvényen?




